
- de motie-Van Gent/Langkamp over het niet leiden tot
een extra kostenstijging voor ouders met de laagste
inkomens door het bevriezen van de uurprijs (31322,
nr. 46);
- de motie-Van Gent c.s. over het geschikt maken van
elke nieuw te bouwen school voor voor-, tussen- en
naschoolse opvang (31322, nr. 47);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over voorstellen om de
kwaliteit, professionaliteit en financiering van tussen-
schoolse opvang te optimaliseren (31322, nr. 48);
- de motie-Koşer Kaya/Van Gent over het op zijn minst
met de helft terugbrengen van de wachtlijsten (31322,
nr. 49).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel
ik voor, haar motie (31322, nr. 49) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Gent/Koşer Kaya (31322,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Langkamp (31322,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31322, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31322,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over HPV-vaccinatie, te weten:
- de motie-Kant c.s. over het aanbrengen van extra
waarborgen voor het vertrouwen in de Gezondheidsraad
(22894, nr. 203);
- de motie-Kant c.s. over het instellen van een commissie
van wijzen (22894, nr. 204);

- de motie-Kant over het betrekken van de studie in het
onderzoek van de Inspectie voor de gezondheidszorg
(22894, nr. 205).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant c.s. (22894, nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (22894, nr. 204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (22894, nr. 205).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over het uitvoeren van
de motie inzake tijdelijke verhoging van de
Nationale Hypotheek Garantie, te weten:
- de motie-Van der Burg over het alsnog uitvoeren van
de aangenomen motie inzake het verhogen van het
bedrag van de NHG (31700-XVIII, nr. 54).

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van der Burg
stel ik voor, haar motie (31700-XVIII, nr. 54) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wmo, te weten:
- de motie-Van Miltenburg over uitvoering van motie
30131, nr. 95 (29538, nr. 92);
- de motie-Leijten/Langkamp over het direct stoppen van
het veilen van mensen die kraamzorg of huishoudelijke
zorg nodig hebben (29538, nr. 93);
- de motie-Agema over invoering van een minimumtarief
gebaseerd op een reële kostprijs voor huishoudelijke
hulp (29538, nr. 95).

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (29538,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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